



RETIFICAÇÃO II

O PREFEITO MUNICIPAL DE ASTOLFO DUTRA/MG, com base na legislação municipal vigente e no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 01, de 24 de maio de 2023, nos termos a seguir:

1. Ficam retificados os requisitos exigidos para o cargo de Orientador Social, constantes do quadro do subitem 1.3 do Edital nº 01/2023:

ONDE SE LÊ:

<i>Orientador Social</i>	<i>Ensino Médio Completo</i>	<i>R\$ 2.357,57</i>	<i>30h</i>	<i>1</i>	<i>-</i>	<i>1+CR</i>
--------------------------	------------------------------	---------------------	------------	----------	----------	-------------

LEIA-SE:

<i>Orientador Social</i>	<i>Ensino Superior em Serviço Social ou Psicologia ou Pedagogia ou Terapia Ocupacional</i>	<i>R\$ 2.357,57</i>	<i>30h</i>	<i>1</i>	<i>-</i>	<i>1+CR</i>
--------------------------	--	---------------------	------------	----------	----------	-------------

1.1 Tendo em vista a alteração mencionada no subitem anterior, a prova objetiva de múltipla escolha para o cargo de Orientador Social seguirá a estrutura do Quadro I do subitem 5.1.1 do Edital nº 01/2023.

2. Fica retificado o subitem 3.3 do Edital nº 01/2023:

ONDE SE LÊ:

3.3 Será permitido ao candidato inscrever-se para até 2 (dois) cargos no Concurso Público desde que para turnos distintos de provas. Assim, quando do processamento das inscrições, se for verificada a existência de mais de uma inscrição para o mesmo cargo ou turno de provas, realizada e efetivada (por meio de pagamento ou isenção da taxa) por um mesmo candidato, será considerada válida e homologada aquela que tiver sido realizada por último, sendo esta identificada pela data e hora de envio via Internet, do requerimento através do sistema de inscrições on-line do Instituto Consulplan. Consequentemente, as demais inscrições do candidato nesta situação serão automaticamente canceladas, não cabendo reclamações posteriores nesse sentido, sendo, contudo, garantida a restituição dos valores pagos.

LEIA-SE:

3.3 Será permitido ao candidato inscrever-se para até 4 (quatro) cargos no Concurso Público desde que para turnos distintos de provas. Assim, quando do processamento das inscrições, se for verificada a existência de mais de uma inscrição para o mesmo cargo ou turno de provas, realizada e efetivada (por meio de pagamento ou isenção da taxa) por um mesmo candidato, será considerada válida e homologada aquela que tiver sido realizada por último, sendo esta identificada pela data e hora de envio via Internet, do requerimento através do sistema de inscrições on-line do Instituto Consulplan. Consequentemente, as demais inscrições do candidato nesta situação serão automaticamente canceladas, não cabendo reclamações posteriores nesse sentido, sendo, contudo, garantida a restituição dos valores pagos.

3. O Edital nº 01/2023 será consolidado de modo a contemplar as alterações decorrentes deste Termo de Retificação.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Astolfo Dutra/MG, 2 de junho de 2023.

**BRUNO RIBEIRO
PREFEITO MUNICIPAL**

